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Nama Sekolah

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP SIKLUSI)

Mata Pelajaran : IPA

Kelas

IV

Semester : I (Genap)
Alokasi Waktu : 2 x 35 menit

A. Kompetensi Inti

: SD Negeri 047174 Kuta Rayat

I. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama vang dianutnya

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam

berinterakst dengan keluarga, teman, pendidik, dan tetangganya serta cinta tanah air

3. Memahami pengetahuan fakiual dan konseptual dengan cara mengamati, menanva dan

mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan

kegiatannya, dan benda-benda vang dijumpainya di rumah, di sekolah dan tempat bermain

4. Menyajikan pengetahuan faktual dan konseptual dalam bahasa vang jelas, sistematis dan

logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam

tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia

B. Kompetensi Dasar

' Kom bc tensi Dasar ( KD)

IPA

1.

(3]

IPs

1.

Memahami hubungan antara bentuk
dan fungsi bagian tubuh hewan dan
tumbuhan ‘

Menyajikan laporan hasil pengamatan
tentang bentuk dan fungsi bagian tubuh

| Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK)

1. Memahami bagian-bagian tumbuhan

2. Menyebutkan bagian-bagian tumbuhan

3. Menuliskan bagian-bagian tumbuhan

4. Menemukan bagian tumbuhan vang
berfungs untuk mempertahankan

kelestarian tumbuhan

Memahami  konsep ruang (lokasi,

distribusi, potensi, iklim, bentuk muka |

bumi. geologis, flora dan fauna) dan
interaksiantarruang di Indonesia  serta

1. Menggambar peta persebaran fauna di
Indonesia

Mempresentasikan hasil diskusi tentang
bentuk muka bumi Indonesia.

3. Membuat laporan hasil telaah pengaruh

=2

pengaruhnya terhadap | kondisi geologis terhadap kehidupan
kehidupanmanusia dalam aspek : manusia dalam aspek ekonomi, sosial dan
ekonomi, sosial, budaya dan | budaya.
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pendidikan. 4. Membuat laporan hasil observasi jumlah
2. Menyajikan hasil telaah konsep ruang penduduk di daerahnya masing-masing
konsep ruang (lokasi, distribusi, ;
potenst, iklim, bentuk muka bumi, |
geologis, flora dan fauna) dan interaksi |
antarruang  di Indonesia  serta |
pengaruhnya  terhadap  kehidupan |
manusia dalam aspek ekonomi, sosial, |
budaya dan pendidikan | ]
Bahasa Indonesia [ 1. Membuat daftar pertanyaan menggunakan |
1. Menggali informasi dari seorang tokoh kosakata baku dan kalimat efektif dalam |
melalui  wawancara  menggunakan bentuk teks tulisan. |
daftar pertanyaan 2. Melakukan wawancara berdasarkan daftar
2. Melaporkan hasil wawancara pertanyaan yang tekah dibuat.

menggunakan kosakata baku dan | 3. Membuat laporan hasil wawancara
kalimat efektif dalam bentuk teks

C. Tujuan Pembelajaran

1.

Siswa dapat menjelaskan bagian-bagian dari tumbuhan

Siswa dapat menjelaskan kegunaan dari bagian tumbuhan

Melalui gambar yang diamati siswa secara, siswa mampu menyebutkan bagian-bagian
tumbuhan dengan benar.

Setelah berdiskusi siswa mampu menemukan bagian tumbuhan yang berfungsi untuk
mempertahankan kelestarian tumbuhan dengan benar.

Setelah melakukan pengamatan siswa mampu membuat laporan hasil pengamatannya
tentang bagian-bagian tumbuhan dengan benar.

Setelah melakukan pengamatan peserta didik mampu menyajikan laporan hasil

pengamatannya tentang bagian-bagian tumbuhan dengan percaya diri

D. Metode dan Model Pembelajaran

Metode : Tanya jawab, latihan

Model  : Swowball Throwing

E. Karakter Siswa yang Diharapkan

Disiplin, rasa hormat, perhatian, iekun dan tanggung jawab

m Edit dengan WPS Office
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. Langkah - Langkah Pembeljaran

Kegiatan Aktivitas T
Guru B  Siswa Walktu
Pendahuluan | 1. Guru mer{gucapkan salam 1. Salam 1 menit
2. Menanyakan kabar dan 2. Memperhatikan dan 2 menit
mengecek kehadiran siswa menjawab
3. Salah seorang siswa diminta 3. Mendengarkan 2 menit
untuk memimpin do’a
bersama sebelum belajar
4. Siswa diingatkan untuk
selalu menjaga kebersihan
untuk mengurangi penularan
covid 19 dengan mencuci I
tangan dan memakai masker. |
Inti | 1. Guru menyampaikan materi 1. Mendengarkan dan 5 menit
vang akan disajikan memperhatikan
2. Guru membentuk kelompok- 2. Mendengarkan dan 5 menit
kelompok dan memanggil melaksanakan
masing-masing ketua
kelompok untuk memberikan |
penjelasan tentang materi
3. Masing-masing ketua 3. Mendengarkan dan 5 menit
kelompok kembali ke melaksanakan
kelompoknya masing-
masing, kemudian
menjelaskan materi yang
i disampaikan oleh guru
j kepada temannya
4. Masing-masing peserta didik #.  Mendengarkan dan 3 menit
I diberi satu lembar kertas, melaksanakan
untuk menuliskan satu

Edit dengan WPS Office
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pertanyaan apa saja yang

menvangkut materi yang

sudah dijelaskan oleh ketua

kelompok
5. Kemudian kertas yang berisi 5. Mendengarkan dan 10 menit

pertanyaan tersebut dibuat | melaksanakan

seperti bola dan dilempar dari I

satu peserta didik ke peserta

didik vang lain
6. Setelah peserta didik dapat ,

satu bola/ satu pertanyaan 6. Mendengarkan dan i 13 menit

diberikan kesempatan kepada memperhatikan

peserta didik untuk

menjawab pertanyaan yang

tertulis dalam kertas

berbentuk bola tersebut

secara bergantian
7. Menyuruh siswa

mengerjakan LKS =\7 Mengerjakan LKS 15 menit
8. Menyampaikan batas

pengumpulan LKS 8.  Mendengarkan 1 menit
9. Guru menyuruh

mengumpulkan LKS 9. Maju ke depan kelas | | menit
10.Guru dan siswa mermbahas mengumpulkan tugas

soal-soal yang diberikan 10. Mendengarkan dan 2 menit

‘ mencatat
Akhir 1. Memberi salam 1. Mendengarkan '3 menit

2. Menutup pembelajaran 2. Mendengarkan I menit
3. Salam penutup 3. Salam Imenit

Edit dengan WPS Office
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F. Media Pembelajaran
Buku paket IPA Kelas IV

Bahan ajar bagian tumbuhan dan kegunaanya

D. Penilaian

Bentuk Tes : Pilihan berganda
Petunjuk Tes : Pilinlah jawaban yang benar
Berastagi , Maret 2022
Mengetahui
Guru Kelas 1V Peneliti
[
/
Yuni Sarah Br Sitepu, S.Pd Niko Gidion Giawa
NIP:- NPM : 1815010050

Mutiara Br Karo, S.Pd
NIP. 197102222008012002
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Nama Sekolah

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP SIKLUS II)

Mata Pelajaran : IPA

Kelas IV
Semester : Il (Genap)
Alokasi Waktu : 2 x 35 menit

A. Kompetensi Inti

: SD Negeri 047174 Kuta Rayat

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama vang dianutnya

=2

berinteraksi dengan keluarga, teman, pendidik, dan tetangganya serta cinta tanah air

Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam

3. Memahami pengetahuan faktual dan konseptual dengan cara mengamati, menanya dan

mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan

kegiatannya, dan benda-benda vang dijumpainya di rumah, di sekolah dan tempat bermain

4. Menyajikan pengetahuan faktual dan konseptual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan

logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam

tindakan vang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia

B. Kompetensi Dasar

| Kompetensi Dasar (KD)

| Indikator Pencapaian Kompetensi ( IPK )

\ IPA 1. Memahami bagian-bagian tumbuhan
i 1. Memahami hubungan antara bentuk | 2. Menyebutkan bagian-bagian tumbuhan
dan fungsi bagian tubuh hewan dan | 3, Menuliskan bagian-bagian tumbuhan |
tumbuhan : 4, Menemukan bagian tumbuhan vang |
2. Menyvajikan laporan hasil pengamatan berfungsi untuk mempenahankanl
tentang bentuk dan fungsi bagian tubuh kelestarian tumbuhan ’
1PS 1. Menggambar peia persebaran fauna di
I. Memahami konsep ruang (lokasi. Indonesia
distribusi, potensi, iklim, bentuk muka | 2. Mempresentasikan hasil diskusi tentang
bumi, geologis, flora dan fauna) dan bentuk muka bumi Indonesia.
interaksiantarruang di Indonesia serta | 3. Membuat laporan hasil telaah pengaruh

pengaruhnya terhadap kondisi geologis terhadap kehidupan
kehidupanmanusia dalam aspek manusia dalam aspek ekonomi, sosial dan
ekonomi, sosial, budaya dan budaya.

Edit dengan WPS Office
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_tml

pendidikan.

Menyajikan hasil telaah konsep ruang
konsep ruang (lokasi, distribusi,
potensi, iklim, bentuk muka bumi,
geologis, flora dan fauna) dan interaksi
antarruang Indonesia  serta
pengaruhnya  terhadap  kehidupan
manusia dalam aspek ekonomi. sosial,
budaya dan pendidikan

Membuat laporan hasil observasi jumlah
penduduk di daerahnya masing-masing

Bahasa Indonesia
L

Menggali informasi dari seorang tokoh
melalui  wawancara  menggunakan
daftar pertanyaan

Melaporkan hasil wawancara
menggunakan  kosakata baku dan
kalimat efektif dalam bentuk teks

. Membuat daftar pertanyaan menggunakan

kosakata baku dan kalimat efektif dalam
bentuk teks tulisan.

. Melakukan wawancara berdasarkan dafiar

pertanyaan yang tekah dibuat.
Membuat laporan hasil wawancara

C. Tujuan Pembelajaran

(28]

(]

Siswa dapat menjelaskan bagian-bagian dari tumbuhan

Siswa dapat menjelaskan kegunaan dan bagian tumbuhan

Melalui gambar yang diamati siswa secara, siswa mampu menyebutkan bagian-bagian

tumbuhan dcngan benar.

Setelah berdiskusi siswa mampu menemukan bagian tumbuhan yang berfungsi untuk

mempertahankan kelestarian tumbuhan dengan benar.

Setelah melakukan pengamatan siswa mampu membuat laporan hasil pengamatannya

tentang bagian-bagian tumbuhan dengan benar.

Setelah melakukan pengamatan peserta didik mampu menyajikan laporan hasil

pengamatannya tentang bagian-bagian tumbuhan dengan percaya diri

Metode dan Model Pembelajaran

Metode : Tanya jawab, latihan

Model  : Snowball Throwing

Karakter Siswa yang Diharapkan

Disiplin, rasa hormat, perhatian, tekun dan tanggung jawab

Edit dengan WPS Office
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. Langkah - Langkah Pembeljaran

Kegiatan Aktivitas T
Guru B  Siswa Walktu
Pendahuluan | 1. Guru mer{gucapkan salam 1. Salam 1 menit
2. Menanyakan kabar dan 2. Memperhatikan dan 2 menit
mengecek kehadiran siswa menjawab
3. Salah seorang siswa diminta 3. Mendengarkan 2 menit
untuk memimpin do’a
bersama sebelum belajar
4. Siswa diingatkan untuk
selalu menjaga kebersihan
untuk mengurangi penularan
covid 19 dengan mencuci I
tangan dan memakai masker. |
Inti | 1. Guru menyampaikan materi 1. Mendengarkan dan 5 menit
vang akan disajikan memperhatikan
2. Guru membentuk kelompok- 2. Mendengarkan dan 5 menit
kelompok dan memanggil melaksanakan
masing-masing ketua
kelompok untuk memberikan |
penjelasan tentang materi
3. Masing-masing ketua 3. Mendengarkan dan 5 menit
kelompok kembali ke melaksanakan
kelompoknya masing-
masing, kemudian
menjelaskan materi yang
i disampaikan oleh guru
j kepada temannya
4. Masing-masing peserta didik #.  Mendengarkan dan 3 menit
I diberi satu lembar kertas, melaksanakan
untuk menuliskan satu
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pertanyaan apa saja yang

menvangkut materi yang

sudah dijelaskan oleh ketua

kelompok
5. Kemudian kertas yang berisi 5. Mendengarkan dan 10 menit

pertanyaan tersebut dibuat | melaksanakan

seperti bola dan dilempar dari I

satu peserta didik ke peserta

didik vang lain
6. Setelah peserta didik dapat ,

satu bola/ satu pertanyaan 6. Mendengarkan dan i 13 menit

diberikan kesempatan kepada memperhatikan

peserta didik untuk

menjawab pertanyaan yang

tertulis dalam kertas

berbentuk bola tersebut

secara bergantian
7. Menyuruh siswa

mengerjakan LKS =\7 Mengerjakan LKS 15 menit
8. Menyampaikan batas

pengumpulan LKS 8.  Mendengarkan 1 menit
9. Guru menyuruh

mengumpulkan LKS 9. Maju ke depan kelas | | menit
10.Guru dan siswa mermbahas mengumpulkan tugas

soal-soal yang diberikan 10. Mendengarkan dan 2 menit

‘ mencatat
Akhir 1. Memberi salam 1. Mendengarkan '3 menit

2. Menutup pembelajaran 2. Mendengarkan I menit
3. Salam penutup 3. Salam Imenit
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F. Media Pembelajaran
Buku paket [PA Kelas IV

Bahan ajar bagian tumbuhan dan kegunaanya

D. Penilaian

Bentuk Tes : Pilihan berganda
Petunjuk Tes : Pilihlah jawaban yang benar
Berastagi,  April 2022
Mengetahui
Guru Kelas 1V Peneliti

Yuni Sarah Br Sitepu, S.Pd Niko Gidion Giawa
NIP:- NPM : 1815010050

o Mengetahui
Kepal@;{ﬁkﬂzﬁ@“}) Negeri 047174 Kuta Rayat

f --.a_,.ifi\F"O \-:_?_

ry _' o~
NS "'qFl P

“Mutiara Br Karo, S.Pd
NIP. 197102222008012002
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